
ЗВІТ 

за результатами моніторингового  візиту до 

місця компактного поселення, розташованого на базі 

гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти» 

 

30 червня 2023 року                                                                                                м. Дніпро  

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ 

Катерина Костянтинівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництвом установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Регіональними координаторами взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області  Недоступ Катериною Костянтинівною здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Дніпропетровський центр                     

професійно-технічної освіти»  (далі – МКП), який  розташований за адресою:                      

просп. Праці, 24,  м. Дніпро. 

Форма власності – державна. 

Моніторинговий візит проводився у присутності завідуючої гуртожитку Вікторії 

Залигіної. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 07.04.2023 року.  

Усі надані рекомендації на момент повторного моніторингового візиту виконані 

не були. 

 

Розташування. Форма власності. 

МКП розташоване у дев’ятиповерховій будівлі гуртожитку. Безпосередньо ВПО 

проживають з другого по восьмий поверх. 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                    

У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, 

школа, дошкільний заклад навчання та магазини). 

 

Наповненість  

На момент здійснення моніторингового візиту у МКП розміщено 75 ВПО, з яких 

18 дітей, 37 осіб пенсійного віку та 3 особи з інвалідністю. 

 

Вартість проживання    

ВПО проживають у МКП на безоплатній основі.   

 

 

 

 



Тепло-, водо -, електро - постачання 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – централізовано в 

опалювальному сезону, в міжопалюваному сезоні – за допомогою бойлерів. 

Обігрів приміщень здійснюється централізовано, додатково використовують 

електричні обігрівачі. 

Електропостачання централізоване.  

Альтернативні джерела енергії відсутні. 

Питну очищену воду мешканці МКП отримують безкоштовно. 

 

Харчування  

Кожен поверх МКП складається із двох блоків. У кожному блоці облаштовано 

кухню, яка обладнана сучасною побутовою технікою, а саме: двома електричними 

плитами, двома холодильниками, мікрохвильовою піччю, двома рукомийниками, 

кухонним столом. 

В деяких кімнатах ВПО мають електричні чайники, які купували за власні 

кошти. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які 

отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти. 

 

Гігієна  

У кожному блоці обладнаний санвузол спільного користування для жінок  і 

чоловіків, який складається з двох туалетів, чотирьох умивальників та двох душових 

кабін. Однак, на момент здійснення моніторингового візиту душові кабіни у МКП 

через несправність сантехніки не працювали. 

На першому поверсі МКП  розташована душова кімната без урахування 

роздільного користування для чоловіків на жінок.  

Приміщення санвузлів та душової кімнати знаходяться у незадовільному стані 

та потребують проведення ремонту та заміни сантехніки. На стінах та стелях були 

виявлені сліди плісняви та грибку. 

У МКП наявно дві пральні машини. Прання відбувається за графіком. ВПО 

розвішують речі у кімнатах та у загальних кімнатах у блоці. 

Прибирання в загальних приміщеннях здійснюють прибиральниці. Мешканці 

МКП забезпечують чистоту своїх кімнат самостійно. 

 

Протипожежна безпека  

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. Кожний поверх оснащений 

вогнегасниками та пожежними гідрантами. 

 

Укриття  

Власне укриття відсутнє. ВПО, у разі потреби, можуть використовувати укриття, 

яке знаходиться на відстані 150 метрів від МКП. 

 

Доступність до будівлі для маломобільних груп населення  

Будівля МКП, приміщення, санвузли  та душові кімнати не облаштовані  для 

використання  маломобільними особами та особами з інвалідністю.  

 

 

 

 



Умови в кімнатах  

На кожному поверсі МКП находиться 2 блоки. Кожен блок складається з шести 

кімнат. 

Розміщення в кімнатах: від 2 до 3 осіб.  

Проживання для ВПО організовано окремими сім’ями. 

Кімнати мебльовані, проте усі меблі знаходяться в незадовільному стані та 

потребують заміни. 

Розміщення відбувається на  односпальних ліжках з металевою панцирною 

сіткою. 

Оскільки у кімнатах, де мешкають ВПО, встановлені дерев’яні вінка, які 

пропускають вологу, та відсутня належна вентиляція, на стінах та стелях були виявлені 

сліди плісняви та грибку. 

 

Дозвілля  

У МКП облаштовано дві дитячі кімнати. 

 

Послуги  

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості 

випадків заключенні декларації з лікарями 

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

Керівництво МКП активно співпрацює з національними та міжнародними 

благодійними організаціями. 

На постійній основі до МКП приїжджають психологи та лікарі. 

Послуги Wi-Fi для ВПО надаються безкоштовно. 

 

Освіта  

Всі діти навчаються дистанційно у місцевих школах.  

 

Працевлаштування  

Із загальної кількості працездатних ВПО працевлаштовані 27 осіб. 

 

Анонімне інтерв’ю під час візиту проведено із 31 особою.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

Адміністрація МКП звернулася з наступними потребами: 

- проведення ремонтних робіт у кімнатах та загальних приміщеннях; 

- проведення ремонтних робіт у санвузлах, а також заміна сантехніки; 

- забезпечення бойлерами, ліжками, матрацами, постільною білизною; 

- заміна старих дерев’яних вікон. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості забезпечення зазначеного МКП бойлерами, 

ліжками, матрацами, шафами, тумбами постільною білизною;   

- опрацювати з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості облаштування МКП для маломобільних груп 

населення та осіб з інвалідністю; 



- опрацювати з керівництвом МКП  та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості проведення ремонту у кімнатах, на кухнях, в 

санвузлах, душових кімнатах та заміни сантехніки; 

- опрацювати з керівництвом МКП  питання щодо можливості дезінфекції 

приміщень від плісняви і тарганів, способами нешкідливими для людей; 

- опрацювати з керівництвом МКП та міжнародними і національними 

організаціями питання щодо можливості облаштування санвузлів з урахування 

роздільного користування для жінок та чоловіків; 

- опрацювати з керівництвом МКП  питання щодо можливості заміна старих 

дерев’яних вікон на металопластикові. 

 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                        Катерина НЕДОСТУП 

 

 

 

 

 

 


